
Referat fra bestyrelsesmøde 31. marts 2025 

 

Bestyrelsen var repræsenteret af: Erik Pedersen, Kaj Jensen, René Rasmussen, 

Mads Zindorff og Hanne Nielsen. Flemming Christensen var fraværende. 

 

Dagsorden: 

1. Siden sidst 

2. Økonomi 

3. Ansøgning momsfonden 

4. Udvalg til ansøgning af fonde 

5. Medlemsmødet 03.04.25. 

6. Klubmatcher 

7. Husudvalget 

8. baneservice 

9. stort skilt med kort over banen 

10. udløbsdato for greenfee billetter  

11. udløbsdato for 10 og 20 turskort 

12. forpagtningsaftalen, forbrug og leje ekstra rum 

13. bom på bakkevej 

14. evt. sommertilbud 

15. Eventuelt 

 

Ad 1 

Vi har afholdt møde for bl.a at tale om medlemsmødet som finder sted torsdag den 

03.04. Der mangler udvalgsmedlemmer til husudvalget, turneringsudvalget, og vi har 

talt om der måske skal oprettes et fond raising udvalg. Dette udvalg skal bestå af 

max 3 personer. Hanne Nielsen bliver ”formand” for dette udvalg.  

Torsdag efter regelaften, vil vi forsøge at få flere med i de 3 udvalg.  

 

Ad2. 

Regnskabet for perioden indtil 31.03. er gennemgået, og også for den fremadrettede 

indtjening. Der er intet at bemærke her.  

Ad 3: 

Vi havde en indbetaling fra medlemmerne sidste år, for at se, om vi kunne skaffe nok 

kapital, til at kunne søge tilskud via momspuljen. Desværre kom vi for sent med 

ansøgningen, og på dette grundlag blev det afvist. Vi har dog besluttet, at det beløb 

der er kommet ind, skal bruges på at bygge lynhytten. Dog kræver det en del 

frivillige til at gøre dette, og vi vil forsøge at søge andre fonde for yderligere tilskud.  



Ad 4: 

I forbindelse med udvalget som skal søge forskellige fonde, vil vi forsøge os med 

ansøgning hos kommunen, for at få tilskud til indkøb af diverse udstyr. Det kan bla 

være golfsæt til junior og børn. Men mere om dette senere.  

Ad 5: 

Med hensyn til medlemsmødet, vil vi dele os op i forskellige grupper: 

Turneringsudvalg – Husudvalg  

Husudvalg 

Her vil vi forsøge at få så mange frivillige til at melde sig, så vi kan få en god sæson.  

Ad 6: 

Vi har besluttet, at ægteskabsmatchen gennemføres, og at den er fastsat til den 

21.06.25. Den match har altid haft mange deltagere. Så det håber vi også i år. Der 

er allerede en sponsor til denne match.  

Ad 7: 

Husudvalg 

Her vil vi forsøge at få så mange frivillige til at melde sig, så vi kan få en god sæson.  

Ad 8: 

Baneservice udvalget er godt kørende, vi hører med medlemmerne på torsdag, om 

der er brug for flere til at dække vagterne.  

 

 

 

Ad 9: 

Vi vil forsøge at få lavet et flot skilt over hele golfbanen, som skal hænge på væggen 

ved klubhuset. Så har greenfee spillere god mulighed for at kunne orientere sig om 

banen, før de slår ud. Vi indhenter tilbud på dette.  

 

Ad 10: 

Vi har besluttet at ændre udløbsdatoen på greenfee billetter til at være indeværende 

år + 1 år. Det har tidligere kun været det indeværende år. 

Ad 11: 

10 turs og 20 turs kort skal dog bruges i det indeværende år. 

 

 



Ad 12: 

Dette punkt blev udsat til næste møde. 

 

Ad 13:  

Kommunen har i sendt mail til bestyrelsen, at der planlægges at etablere en bom 

ved bakkeveje (ved p-pladsen til Golfhøjen og en anden på bakken ned til indkørslen 

til golfklubben. Bestyrelsen er enige i, at dette projekt lader vi kommunen løse.  

 

Ad 14.  

Vedr. sommertilbud på greenfee i en bestemt periode, lader vi ligge til baneudvalget.  

 

Ad 15: 

Vi vil opsætte ordensregler om brug af terrassen, og for brug af caféen udenfor 

åbningstiden.  Desuden vil vi sørge for, at der opsættes et advarselsskilt ved driving 

ranch. Dette skilt skal gøre spillerne som træner,  at der skal udvises forsigtighed 

overfor de spillere der går på par 3 banen og på hul 18.  

 

Familiedagen som var planlagt, er aflyst. Vi nøjes med Golfens Dag.  

 

 Næste bestyrelsesmøde bliver den 28.04.25.  

 

 

 


